

## 25.01.2012 | Изменен срок сдачи годовой отчетности

Не так давно в арбитражной практике имел место неожиданный прецедент. ФАС Северо-Западного округа приняла решение, что срок сдачи бухгалтерской отчетности о прибылях и убытках необходимо исчислять в рабочих днях. Об этом сообщается в Постановлении от 03.11.2011 по делу №А56-7885/2011.

До сих пор сроком сдачи отчета о прибылях и убытках организации, в соответствии с Законом о бухгалтерском учете, считались либо 30 дней со дня окончания квартала, либо 90 дней со дня начала нового года. Причем в расчет принимались календарные дни. Однако, в бухгалтерском законодательстве по этому поводу не было уточнено, как правильно считать срок - рабочее или календарное время. При этом, в Налоговом кодексе в статье 6.1, пункте 6 сказано, что сроки, если не оговорено другое, исчисляются в рабочих днях. Соответственно, чиновники делают вывод, что срок сдачи отчета о прибылях и убытках также должен считаться в рабочих днях, что автоматически отодвигает последнюю дату подачи документов. Вследствие этих и других изменений, поменялся порядок и сроки подготовки и сдачи годовой отчетности за 2011 год. Поэтому, для того, чтобы избежать ошибок, необходимо участвовать в тематических семинарах. Таким образом вы сможете всегда быть в курсе последних новшеств и поправок.

Расписание семинаров or type unknown